

随州日报

SUIZHOU DAILY

中共随州市委机关报
随州日报社出版

国内统一刊号:CN42—0026 邮发代号:37—52

2024年3月
11 星期一
甲辰年二月初二
第10560期 今日4版



随州新闻网: <http://www.suiw.cn>
E-mail: szrbs@21cn.com

湖北文旅“五个一”作品展走进随州

随州日报(全媒体记者陈云、通讯员胡立君)3月10日,湖北文旅“五个一”作品展(随州站)在随州城区万达广场开展,涵盖摄影、绘画、视频、文学、书法等类别的160余件作品,多维度、多形式展现了“江山如此多娇”的湖北风采和荆楚大地深厚的文化底蕴。

此次展览由湖北省文化和旅游厅主办,随州市文化和旅游局承办,分为“一幅美丽的画”“一本厚重的书”“一首激昂的诗”“一座丰饶的园”“一架通达的桥”5个主题板块。现场看到,展出作品在内容、表现形式上都十分丰富,既有水韵灵动、山峦巍峨的描绘,如《多娇

大洪山》《彩画武陵之恩施大峡谷》,也有鱼米之乡、物华天宝的描摹,如《随州美食四宝——吃出韵味的泡椒鱼》《老板,搞碗牛肉面,大碗的!》;既有对唐诗宋词的抄写诠释,也有以画抒怀的作品,如书法作品《赤壁赋》、绘画作品《外公的箱子》等。现场前来参观的市民游客络绎不绝,通过观展更加地了解、更深地爱上“遇见无处不在”的“知音湖北”。

据悉,湖北文旅“五个一”作品展此前已分别在湖北大学、湖北省图书馆、咸宁十六潭公园展

出,受到了社会各界的广泛关注。此次走进随州万达广场为该展览的第四站,后续该展览还将在武汉金银湖国家城市湿地公园展出。展出的作品从全国各地500多件投稿中遴选而出,紧紧围绕湖北文旅“五个一”主题,多角度、全方位展示了“知音湖北”的独特魅力,展现了文旅融合的新形象、新风貌。



“犇星杯”头条新闻赛
湖北犇星新材料股份有限公司协办

全国政协十四届二次会议闭幕

习近平李强赵乐际蔡奇丁薛祥李希韩正出席 王沪宁发表讲话

新华社北京3月10日电 中国人民政治协商会议第十四届全国委员会第二次会议圆满完成各项议程,10日上午在人民大会堂闭幕。会议号召,人民政协各参加单位、各级组织和广大政协委员,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,同心同德、群策群力,不断开创新时代人民政协工作新局面。

会议由全国政协主席王沪宁主持。全国政协副主席石泰峰、胡春华、沈跃跃、王勇、周强、帕巴拉·格列朗杰、何厚铨、梁振英、巴特尔、苏辉、邵鸿、高云龙、陈武、穆虹、咸辉、王东峰、姜信治、蒋作君、何报翔、王光谦、秦博勇、朱永新、杨震在主席台前排就座。

习近平、李强、赵乐际、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等在主席台就座。

上午9时,闭幕会开始。王沪宁宣布,中国

人民政治协商会议第十四届全国委员会第二次会议应出席委员2162人,实到2085人,符合规定人数。

会议通过了政协第十四届全国委员会第二次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十四届全国委员会第二次会议关于政协十四届一次会议以来提案工作情况报告的决议、政协第十四届全国委员会第二次会议政治决议。

王沪宁在讲话中说,全国政协十四届二次会议是一次高举旗帜、真抓实干、团结奋进的大会,汇聚了正能量,提振了精气神。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导同志出席大会开幕会和闭幕会,看望委员并参加联组讨论,同委员们共商国是。全体

委员认真学习习近平总书记参加民革、科技界、环境资源界委员联组会等重要讲话精神,深入讨论政府工作报告和其他报告,认真审议政协常委会工作报告和提案工作情况报告等文件,积极建言资政,广泛凝聚共识,取得丰硕议政成果。全体委员高度评价过去一年以习近平同志为核心的中共中央团结带领全党全国各族人民顽强拼搏、勇毅前行,圆满实现经济社会发展主要预期目标,引领“中国号”巨轮劈波斩浪、奋勇前进。全体委员更加深刻地领悟到“两个确立”对我们应对各种风险挑战、推进党和国家事业发展具有决定性意义。

王沪宁表示,今年是中华人民共和国成立75周年,也是人民政协成立75周年。75年来,在中国共产党领导下,人民政协积极投身建立新中国、建设新中国、探索改革路、实现中国梦

的伟大实践,走过了辉煌历程。人民政协要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,学深悟透习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,坚持稳中求进工作总基调,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,坚持团结和民主两大主题,发扬优良传统,牢记政治责任,提高政治协商、民主监督、参政议政水平,始终在党和国家工作大局下谋划和开展工作,紧紧围绕推进中国式现代化履行职能、凝心聚力。要提高政治站位,把坚持中国共产党的全面领导落实到政协工作中,体现在实际行动上,团结引导参加人民政协的各党派团体、各族各界人士坚定不移听党话、跟党走。要聚焦重点任务,以高质量建言助推中国式现代化。要坚持大团结大联合,为推进中国式现代化广泛凝心聚力。

王沪宁表示,我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,把实干、责任、担当书写在推进中国式现代化新征程上,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

出席闭幕会的领导同志还有:马兴瑞、王毅、尹力、刘国中、李干杰、李书磊、李鸿忠、何卫东、何立峰、张又侠、张国清、陈文清、陈吉宁、陈敏尔、袁家军、黄坤明、刘国金、王小洪、王东明、肖捷、郑建邦、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、何维、武维华、铁凝、彭清华、张庆伟、洛桑江村、雪克来提·扎克尔、吴政隆、谌贻琴、张军、应勇等。

中共中央、全国人大常委会、国务院有关部门负责同志列席闭幕会。外国驻华使节、海外华侨等应邀参加闭幕会。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

推动随州专汽向“新”而行、提“质”发展

湖北日报全媒体记者 江卉

“新质生产力,是中国经济的未来动能。”全国人大代表、随州市市长克表示,习近平总书记参加江苏代表团审议时,就因地制宜发展新质生产力提出明确要求,叮嘱“不是忽视、放弃传统产业”,强调“根据本地的资源禀赋、产业基础、科研条件等,有选择地推动新产业、新模式、新动能发展,用新技术改造提升传统产业”,教给我们先立后破的方法论。

当前,湖北发展进入聚势提升关键期,正加速打通科技创新、产业创新到发展新质生产力的链条。克克介

绍,随州是一座以“中国专汽之都”著称的传统工业城市,专汽产业转型升级刻不容缓。随州将紧扣新质生产力“创新”和“质优”两大关键,更好融入湖北高质量发展的动力系统,推动专汽产业向“新”而行、提“质”发展。

加快产业更新。随州积极对接全省汽车产业转型升级五大行动,抢抓专用汽车智能化、智能化、网联化风口,促进企业“专精特新”发展,精心打造以氢燃料电池商用车为代表的新兴产品矩阵。深耕安全应急产业“新蓝海”,开发适应多种应急救援场景的

爆款产品,做大做强移动应急装备国家级创新型产业集群。

加快模式创新。“新质生产力的发展,需要突破的不仅是技术,还有产业的配套、创新要素的组合。”克表示,随州强化龙头企业引领力,积极争取长江汽车产业供应链在随设立供应链综合平台,串联成链、集链成群构建协同发展共同体,变“内卷”为“共赢”。重点聚焦环卫、危化品、应急、文旅、物流五大优势品类,引导企业从“生产型制造”向“服务型制造”蝶变,向价值链中高端挺进。

加快动能焕新。“创新是引领发展的第一动力。”克表示,将持续优化创新生态环境,积极引进高层次人才,支持武汉理工大学工业研究院等在随机构探索技术攻关、成果转化新机制,推动新楚风武汉离岸研发中心等新研发机构更好汇聚创新资源,为随州专汽产业转型升级积蓄更强科技动能。

连线全国两会



奋力“开门红” 建功示范区

广水浩源塑胶:“老字号”焕发“新”活力

随州日报通讯员 李茵 秦晓玲

3月9日,湖北浩源塑胶有限公司生产车间,机器开足马力连续运转,工人师傅们在线上忙碌得热火朝天,为按时完成订单全力奋战。

湖北浩源塑胶有限公司位于广水市广水开发区沿河大道,是一家集研发、生产、销售、服务于一体的专业化企业,主营医用药品包装和环卫产品板块,自2003年成立至今已逾20余年。

时间回溯到1998年,湖北浩源塑胶有限公司董事长左绍鹏彼时正是而立之年,想着干一番事业,便与几位好友一合计,投资200万元,开办了一家玻璃制品厂,生产药用玻璃瓶。

“那时效益还不错,每年能有几十万元收益。”左绍鹏回忆道。2003年,湖北浩源塑胶有限公司正式成立,他多次前往浙江、广东等地考察学习,并花费300万元引进5台全自动注塑机,将生产线全面换新,生产口服固体药用高密度聚乙烯瓶、口服液体药用聚酯瓶、中药饮片PET包装容器等药用塑料瓶。

“高峰期时,公司产值达5000万元,拥有国内先进的全自动吹注一体成型机、中控成型机、挤吹成型机、大型智能注塑机等100多台,但我们并未止步于此。”左绍鹏说。

“创建国家卫生城市”近年来在全国各地开展得如火如荼,作为公共环卫设施重要领域的垃圾桶也迎来了发展“黄金期”。左绍鹏敏锐地捕捉到机遇,于2013年在广水市开发区建设新厂区,专门生产



塑料垃圾桶、果皮箱等环卫产品。

“当时国内还没有厂家生产这种专门回收厨余垃圾的垃圾桶,我们在传统垃圾桶上设计了一个凹槽,再烫的厨余垃圾倒进去,桶也不会变形膨胀。”谈起当年的小创新,湖北浩源塑胶有限公司总经理黄晓东非常自豪。经过不断研发,如今公司的垃圾桶类型高达40种。

“公司非常注重研发,2021年获得抗摔、抗紫外线等多项国家专利,并与武汉、十堰、襄阳等地达成合作协议,未来的环卫板块会越来越火爆。”黄晓东信心满满。

时间飞速发展,浩源塑胶的创新之路从未停歇。2022年,左绍鹏前往青岛参加一个中医药交流会,偶然结识了一位中国科技大学的博士,正是这次偶遇给浩源塑胶带来了崭新的发展。

与这位博士洽谈后,左绍鹏打开思路,经过几个月调研、学习,最终决定引进AI人工智能机器替代人工观测,进一步提高产品出货质量。

“每台28万元,我们一口气引

进了4台。”左绍鹏介绍,“人眼观测可能遗漏不合格产品,现在经机器检测,误差率极低,出货质量够‘硬’,产品口碑也越做越好,每年还能节省20万元人工成本,这是浩源塑胶紧跟时代发展的创新一步。”

左绍鹏说,目前浩源塑胶已与湖南中联重科有限公司、中国兵器装备集团、中国远大集团等大型国有企业合作。一季度,公司接到湖南中联重科800多万元订单,实现首季“开门红”。



湖光山色,春意渐浓。3月8日,广水市长岭镇长岭居委会的老干部在月光海边,伴着随州籍歌手杨学超的《广水山水》,翩翩起舞,庆祝“3·8”妇女节。(随州日报全媒体记者李文军摄)



建设会议中心邻里中心
随州大数据产业园打造「一站式」智慧园区